

元宵遇见玫瑰 团圆邂逅浪漫

“广融之约·欢乐猜灯谜 文化闹元宵”活动今日与大家见面

猜灯谜拿奖品，快到周王城广场来吧



工作人员正在准备红灯笼

□记者 丁立文/图

今天是正月十五，大家都来周王城广场猜灯谜吧。

昨日，本报和河南广融实业有限公

司联合主办的“广融之约·欢乐猜灯谜文化闹元宵”活动即将在周王城广场举行的消息一经报道，引发了不少市民的猜测：活动筹备得怎样了？奖品大概有多少？具体的活动规则是什么？

各项准备工作已就绪，就等您来猜谜拿奖品了

昨日，带着这些问题，洛阳晚报记者到主办方的工作现场探访，一一为大家揭开“谜底”。

在现场，猜灯谜活动的各项准备工作正在紧锣密鼓地进行，活动方已准备了600余条谜语。据介绍，这些谜语提前一个月就已筛选好了，工作人员正在把谜面条裁开，做成双面形式，一一往灯笼下面挂。另外，工作人员已经在干净整洁的周王城广场南广场搭起了一面背景墙，大红灯笼将于今日一大早挂起来，迎接这场欢乐的盛会。

主办方共为本次活动准备了千余件奖品，其中，精美高档的中国结有100多个，有的在“福”字周围还“镶金佩玉”，喜庆耀眼，挂在家中装饰房间一定非常有节日气氛，相信大家都会喜欢；儿童电动灯笼也是各式各样，不但有古典吉祥的传统灯笼，还

有各具特色的现代花灯，如以马为主题的灯、大黄鸭灯、喜羊羊灯等，既体现了灯节的传统文化，又迎合了孩子们的喜好，快带着孩子来猜灯谜吧，猜中的晚上孩子就可以拿着赢得的灯笼出门炫耀了。除此之外，还有由洛阳学堂油脂食品有限公司提供的香油、洛阳生生乳业有限公司提供的牛奶以及主办方准备的元宵等奖品。

作为一场雅俗共赏的文化活动，主办方还特别邀请我市的民俗专家参加元宵节猜灯谜活动的开幕式，请其现场为大家讲解洛阳猜灯谜活动的历史和昔日的盛况。

看到这些，您是不是早已按捺不住了，快带上家人、叫着朋友来吧，“广融之约·欢乐猜灯谜 文化闹元宵”活动正在周王城广场南广场等着您呢！

猜灯谜的细则，请您看过来

对于市民朋友比较关心的活动细则问题，主办方也给出了解释。

问：是否猜对就有奖，有没有什么限制？

答：猜中灯谜即有奖，但每人限猜5条。

问：如果同一个谜语有多人猜中，该如何处理呢？

答：猜出谜语的人，都可将谜面条上标注的号码记下来（请不要将谜面条撕掉，否则无效），到核对、兑奖处核对答案。经工作人员确认谜底正确后，先将谜面条取下来者视为中奖，可直接到核对、兑奖处领取奖品。奖品有限，领完即止。具体的奖项设置见现场公告。



奖品中国结

卖汤圆、卖汤圆，这里的汤圆价更廉

□见习记者 王雨 通讯员 文正

今天是元宵节，无论您是在家中与亲人团圆，还是外出与Ta约会，都要记得吃一碗汤圆。

洛阳晚报记者走访市场发现，速冻汤圆的种类越来越多，除了传统的黑芝麻、花生、山楂，许多品牌还推出

了巧克力、梅菜烧肉等品种。多数超市的汤圆都有优惠促销活动。

哪家超市的汤圆更实惠？市物价办价格监测中心近日对王府井、家乐福、丹尼斯南昌路店、大商新玛特、华润万家纱厂店等超市的袋装汤圆销售价格进行采集对比，共选了30种汤圆，包括三全、思念、湾仔码头等三大品牌。

部分超市袋装汤圆销售价格对比表 (单位:元)

品名	规格	最高价	最低价	价差
三全凌量贩装汤圆	1000克	14.6	10.8 (丹尼斯南昌路店·特价)	3.8
三全果然爱金郁香橙水果汤圆	320克	16.9	12.8 (王府井·特价)	4.1
三全新派核桃仁汤圆	320克	19.8	16.9 (大商新玛特)	2.9
思念酷爽蓝莓水果汤圆	320克	22.9	15.8 (王府井·特价、大商新玛特)	7.1
思念白玉黑芝麻汤圆	320克	17.8	12.8 (王府井·特价)	5
思念碧玉巧克力汤圆	320克	14.9	11.9 (大商新玛特)	3
湾仔码头栗蓉香糯汤圆	538克	22.4	18.9 (王府井·特价)	3.5
湾仔码头黑芝麻枣泥香糯汤圆	538克	22.9	18.9 (王府井·特价、大商新玛特·活动)	4
湾仔码头锦绣八宝香糯汤圆	538克	22.4	17.9 (丹尼斯南昌路店·特价)	4.5
湾仔码头绿豆百合香糯汤圆	538克	22.4	18.9 (王府井·特价、大商新玛特·活动)	3.5

正月十五到 欢乐闹元宵



昨日，2000多盏弘扬中国传统文化的“有德”灯笼将西工区御博路装点一新，远远望去火红一片。元宵节期间，西工区洛北办事处联合辖区热心公益的企业在御博路举办“有德送福送吉祥，千盏花灯闹元宵”灯谜竞猜活动，猜中还有礼品相赠。记者 牛鹏远 高山岳 实习生 杨于野 摄



昨日，太阳露出笑脸，王城公园游客也格外多。唱大戏、吹糖人、葫芦作画等演出和民间工艺让游客流连忘返。

今天，王城公园正大门内广场还有多场狮舞、排鼓表演等着大家。图为糖画工艺师制作的糖画花灯。

记者 杜卿 摄



昨日上午，洛龙区龙门办事处花园村的广场热闹非凡。花园村村委负责人说，与往年过元宵唱大戏不同，今年村委会确定了文体活动闹元宵主题，除了附近及本村村民的舞狮、腰鼓等表演，还有各类体育比赛及村民的戏曲表演。

记者 付璇 实习生 石梦莎 摄